In Gazeta Matematica Supliment cu exercitii nr.3/2019 Daniela Cerchez a publicat
problema S:E19.117:

Daca a,b,c >0 sunt numere reale astfel incat a+b+c=2 , aratati ca
2—-a°> 2-b* 2-c?
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Vom da o solutie acestei probleme.

Tinad seama ca a+b+c=2, inegalitatea se mai poate scrie si sub forma:

a+b+c—a’® a+b+c-b*> a+b+c-c?
+ + >7.
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Membrul I al acestei inegalitati mai poate fi scris:
1+9+£—a+g+1+3—b+§+9+1—c:3—(a+b+c)+(§+9j+(g+£j+(9+gj:
a a b b c ¢c b a cC a c b
=3- 2+(E+Ej +(E+Ej +(E+Ej >7 pentru ca daca folosim inegalitatea : X +X >2
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pentru orice numere reale pozitive, atunci E+_ >2, —+—2>25sI _+E >2.
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